
	

	

	

MUNKAKERESŐK	SZEMÉLYES	ADATAINAK	KEZELÉSÉVEL	KAPCSOLATOS	
RÉSZLETES	INFORMÁCIÓK	

	
	

(a	továbbiakban	„Információs	memorandum”)	

	

Invia.hu	 Utazásszervező	 Kft.,	 cégjegyzékszám:	 01-09-875135	 (a	 továbbiakban	 „mi“)	 a	
munkakeresőkkel	 szembeni	 kötelezettségeink	 elválaszthatatlan	 részeként	 tekintünk	 a	 személyes	
adatok	védelmére.		

Ebben	a	dokumentumban	információt	talál	arról,	hogy	a	munkaerő-felvételi	folyamat	keretén	belül	
milyen	személyes	adatokat	kezelünk.	 Információt	talál	arról	 is,	hogy	a	személyes	adatokat	az	Ön	
hozzájárulása	alapján,	vagy	más	jogalap	szerint	kezeljük,	továbbá	hogy	az	adatokat	milyen	célból	
kezeljük,	átadjuk-e	azokat	valakinek,	és	a	személyes	adatai	kezelésével	kapcsolatban	milyen	jogok	
illetik	Önt	meg.		

A. Milyen	személyes	adatokat	kezelünk?	

Az	alábbi	személyes	adatokat	kezeljük:	
a) azonosító	 adatokat,	 amelyek	 alatt	 elsősorban	 a	 keresztnév,	 a	 vezetéknév,	 a	 titulus,	 a	

születési	dátum,	a	nem,	vagy	esetleg	a	fénykép	értendő;	
b) elérhetőségi	adatok,	 amelyek	alatt	olyan	 személyes	adatok	értendők,	amelyek	 lehetővé	

teszik	 az	 Önnel	 való	 kapcsolattartást,	 ide	 tartozik	 elsősorban	 az	 elérhetőségi	 cím,	
telefonszám,	és	az	e-mail	cím;	

c) a	munkavégzésével	kapcsolatos	adatok,	amelyek	alatt	elsősorban	az	Ön	végzettségéről,	
elvégzett	 képzéseiről,	 előző	 munkatapasztalatairól	 szóló	 információk	 és	 referenciák	
értendők;	

d) az	Ön	alkalmasságának	megítélésével	kapcsolatos	adatok,	amelyek	alatt	az	általunk	annak	
megítélésére	 használt	 adatok	 értendők,	 hogy	 Ön	 alkalmas	 jelöltnek	minősül-e	 bizonyos	
pozícióra,	elsősorban	az	interjú	során	nyújtott	teljesítmény,	esetleg	a	teszteredmények.		

B. Miért 	kezel jük	a 	személyes	adatokat, 	és 	mi	 jogosít 	bennünket	erre? 	

A	 munkaerő-felvételi	 folyamat	 keretén	 belül	 a	 személyes	 adatokat	 különböző	 célokból	 és	
különböző	 mértékben	 kezeljük.	 A	 személyes	 adatokat	 mindeközben	 a	 szerződés	 előkészítése	
céljából	és	esetleg	az	Ön	hozzájárulása	alapján	is	kezeljük.		

 Adatkezelés	az	Ön	hozzájárulása	nélkül	-	a	szerződés	előkészítése	érdekében	

A	 munkaszerződés,	 a	 munka	 elvégzéséről	 szóló	 megállapodás,	 vagy	 munkatevékenység	
folytatásáról	szóló	megállapodás	előkészítése	érdekében	az	Ön	azonosító	és	elérhetőségi	adatait,	



2/6	

a	 munkavégzésével	 kapcsolatos	 adatait	 és	 az	 Ön	 alkalmasságának	 megítélésével	 kapcsolatos	
adatait	 kezeljük	 a	 munkaerő-felvételi	 eljárás	 megvalósítása,	 valamint	 a	 jelöltek	 értékelése	
céljából.	 Mindezt	 azért,	 hogy	 meghívhassuk	 az	 állásinterjúra,	 kapcsolatot	 tarthassuk	 Önnel,	 ill.	
ellenőrizni	tudjuk	a	referenciáit,	és	az	átadott	anyagok	alapján	megítélhessük	az	Ön	alkalmasságát	
a	munkapozíció	betöltéséhez.		

A	szerződés,	vagy	megállapodás	előkészítésére	kezelt	személyes	adatokat	csak	a	munkaerő-felvételi	
folyamat	fennállása	idejéig	tároljuk,	azt	követően	csak	abban	az	esetben,	ha	hozzájárulását	adja	a	
munkakeresők	adatbázisában	való	további	tárolásához.	

 Adatkezelés	 az	 Ön	 hozzájárulása	 alapján	 a	 munkakeresők	 adatbázisának	 vezetésével	
kapcsolatos	célokra	

Az	Ön	hozzájárulása	alapján	kezeljük	az	Ön	azonosító	és	elérhetőségi,	valamint	munkavégzésével	
kapcsolatos	adatait	azért,	hogy	be	tudjuk	Önt	sorolni	a	munkakeresők	adatbázisába,	és	esetleg	fel	
tudjuk	Önt	keresni	egyéb	megfelelő	munkaajánlattal.	Amennyiben	nem	adja	hozzájárulását,	ezen	
adatokat	 kizárólag	 a	 munkaerő-felvételi	 folyamat	 lezárása	 pillanatáig	 fogjuk	 kezelni;	 ha	 pedig	
hozzájárulását	adja,	akkor	legfeljebb	a	munkaerő-felvételi	folyamat	lezárásától	számított	3	évig.		

Hozzájárulását	bármikor	visszavonhatja	az	F.	„Hogyan	lehet	az	egyes	jogokat	érvényesíteni?”	című	
részben	 leírt	 jogérvényesítési	 folyamat	alkalmazásával.	A	hozzájárulás	 visszavonása	nem	érinti	 a	
visszavonás	előtt	történt	adatkezelés	törvényességét.	

 Adatkezelés	az	Ön	hozzájárulása	alapján	a	csoporton	belül	történő	átadás	céljából	

Az	 Ön	 hozzájárulása	 alapján	 az	 Ön	 azonosító	 és	 elérhetőségi,	 valamint	 munkavégzésével	
kapcsolatos	 adatait	 átadjuk	 a	 munkaerő-toborzási	 és	 munkaerő-felvételi	 folyamatokban	
résztvevő	munkakeresők	adatainak	nyilvántartása,	és	a	jelöltek	értékelése	céljából	a	Rockaway	
csoport	társaságainak.	Részletes	tájékoztatás	arról,	hogy	kinek	adjuk	át	az	adatokat,	a	C.	„Ki	az,	aki	
az	 Ön	 személyes	 adatait	 kezeli,	 kinek	 adjuk	 azokat	 át?”	 részben	 található.	 Ezen	 társaságok	 azt	
követően	3	évig	tartó	időszakon	belül	megkereshetik	Önt	megfelelő	munkaajánlattal,	amennyiben	
az	átadott	adatok	alapján	megfelelő	jelöltnek	ítélik	Önt.	A	munkakeresők	adatbázisában	található	
átadott	adatokat	az	említett	társaságok	felhasználhatják	értékelések	és	elemzések	készítésére	is,	
hogy	megtudják,	kik	érdeklődnek	a	Rockaway	csoportnál	való	munka	iránt,	milyen	az	érdeklődők	
képzettsége	stb.	

A	megadott	hozzájárulását	bármikor	visszavonhatja	minden	egyes	 társasággal	 szemben.	Nekünk	
adott	 hozzájárulását	 visszavonhatja	 az	 F.,	 „Hogyan	 lehet	 az	 egyes	 jogokat	 érvényesíteni?”	 című	
részben	 leírt	 jogérvényesítési	 folyamat	alkalmazásával.	A	hozzájárulás	 visszavonása	nem	érinti	 a	
visszavonás	előtt	történt	adatkezelés	törvényességét.	
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C. Ki	az, 	aki 	az 	Ön	személyes	adatait 	kezel i , 	és 	k inek	adjuk	azokat	át? 	 	

Az	összes	említett	személyes	adatot	adatkezelőként	mi	kezeljük.	Ez	azt	jelenti,	hogy	mi	határozzuk	
meg	 a	 fentiekben	 kijelölt	 célokat,	 amelyek	 érdekében	 az	 Ön	 személyes	 adatait	 gyűjtjük,	
meghatározzuk	 azok	 kezeléséhez	 szükséges	 eszközöket	 és	 felelősséget	 vállalunk	 annak	 rendes	
elvégzéséért.	

Ahogy	már	említésre	került,	az	Ön	hozzájárulásával	átadjuk	a	toborzási	folyamat	elvégzése	céljából	
az	Ön	azonosító	és	elérhetőségi	adatait,	valamint	a	munkavégzéssel	kapcsolatos	adatait	az	alábbi	
társaságoknak:	Invia.hu	Utazásszervező	Kft.		

A	személyes	adatok	kezeléséhez	ugyancsak	igénybe	vesszük	a	további	adatfeldolgozók	által	nyújtott	
szolgáltatásokat,	 akik	 a	 személyes	 adatokat	 a	 mi	 utasításaink	 szerint	 dolgozzák	 fel.	 Ilyen	
adatfeldolgozók	 az	 informatikai	 eszközök	 és	 rendszerek	 beszállítói,	 valamint	 olyan	 tanácsadói	
társaságok,	 amelyek	 segítenek	 számunkra	 dönteni,	 hogy	 Ön	 megfelelő	 jelölt-e	 (pl.	
értékelő/assessment	központok).	

Kötelesek	 vagyunk	 továbbá	 a	 személyes	 adatokat	 átadni	 az	 állami	 hatóságoknak,	 bíróságoknak,	
büntetőeljárásban	eljáró	hatóságoknak,	vagy	a	felügyeleti	szerveknek	is,	abban	az	esetben,	ha	erre	
felkérnek	bennünket.		

D. Milyen	forrásból 	szerezzük	meg	a	személyes	adatokat? 	

A	 legtöbb	 személyes	 adatot	 közvetlenül	Öntől	 szerezzünk	meg	 azzal,	 hogy	 a	munkaerő-felvételi	
folyamat	keretén	belül	 közli	 velünk	azokat,	 akár	a	 szóbeli	 állásinterjú	 során,	életrajz	 vagy	egyéb	
dokumentum	formájában.		

Emellett	 korlátolt	 mértékben	 kezeljük	 az	 olyan	 személyektől	 szerzett	 adatokat	 is,	 akiknek	
elérhetőségi	adatai	megadásra	kerültek	Önnél	referenciaként.		

E. Milyen	 jogai 	 vannak	 Önnek	 a	 személyes	 adatok	 kezelésével 	
kapcsolatban?	

Ugyanúgy,	mint	 ahogy	 nekünk	 is	megvannak	 a	 jogaink	 az	 Ön	 személyes	 adatainak	 kezelésénél,	
személyi	 adatainak	 kezelésével	 kapcsolatban	 Önt	 is	 megilletik	 bizonyos	 jogok.	 Ilyen	 jogok	 közé	
tartozik:	

 Hozzáférési	jog	

Egyszerűbben	szólva,	jogában	áll	tudni,	hogy:	

• milyen	adatokat	kezelünk	Önnel	kapcsolatban,	
• milyen	célból,		
• mennyi	ideig,		
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• honnan	gyűjtjük	az	Ön	személyes	adatait,		
• kinek	adjuk	azokat	át,		
• ki	az,	aki	azokat	rajtunk	kívül	feldolgozza,		
• és	az	Ön	személyes	adatai	kezelésével	összefüggésben	milyen	további	jogok	illetik	meg.		

Mindezt	 megtudhatja	 a	 jelen	 Információs	 memorandumból.	 De	 ha	 nem	 biztos	 abban,	 milyen	
személyes	 adatokat	 kezelünk	 Önnel	 kapcsolatban,	 igazolást	 kérhet	 tőlünk	 arról,	 hogy	 az	 Önnel	
kapcsolatos	személyes	adatok	kezelés	alatt	állnak-e	részünkről	vagy	sem,	és	ha	 igen,	 jogában	áll	
ezen	személyes	adatokhoz	hozzáférni.	A	hozzáférési	jog	keretein	belül	másolatot	kérhet	tőlünk	a	
kezelt	 személyes	 adatairól,	 miközben	 az	 első	 másolatot	 ingyen	 átadjuk	 Önnek,	 a	 további	
másolatokért	díjat	számítunk	fel.		

 Helyesbítés	joga	

Tévedni	emberi	dolog.	Amennyiben	megállapítja,	hogy	az	Önnel	kapcsolatosan	kezelt	 személyes	
adatok	 pontatlanok,	 vagy	 hiányosak,	 jogában	 áll	 azokat	 haladéktalanul	 helyesbítettni,	 esetleg	
kiegészítettni.		

 Törlés	joga	

Bizonyos	 esetekben	 jogában	 áll,	 hogy	 személyes	 adatait	 töröljük.	 Az	 Ön	 személyes	 adatait	
haladéktalanul	töröljük,	ha	teljesül	az	alábbi	feltételek	egyike:		

• az	 Ön	 személyes	 adataira	már	 nincs	 szükségünk	 azon	 célok	 szempontjából,	 amelyekből	
azokat	már	kezeltük,		

• visszavonja	a	személyes	adatok	kezeléséhez	adott	hozzájárulását,	amikor	olyan	adatokról	
van	 szó,	 amelyek	 kezeléséhez	 az	 Ön	 hozzájárulása	 szükséges,	 és	 ugyanakkor	 nincs	más	
okunk,	 ami	 miatt	 ezen	 adatokat	 a	 továbbiakban	 is	 kezelnünk	 kellene	 (például	 a	 jogos	
érdekeink	védelme	érdekében),	

• él	 azon	 jogával,	 hogy	 kifogást	 emeljen	 az	 adatkezelés	 ellen	 (lásd	 az	 alábbiakban	 az	 E.6.	
fejezetben	az	„Adatkezelés	ellen	történő	kifogás	emelésének	joga”	címen)	olyan	személyes	
adatok	esetén,	amelyeket	a	jogos	érdekünk	alapján	kezelünk,	és	mi	megállapítjuk,	hogy	már	
nincs	olyan	jogos	érdekünk,	amely	indokolná	ezt	az	adatkezelést,	vagy		

• feltételezi,	hogy	a	személyes	adatok	általunk	végzett	kezelése	ezentúl	nem	a	kötelező	erejű	
általános	rendelkezésekkel	összhangban	történik.	

Kérjük,	vegye	figyelembe,	hogy	amennyiben	a	fenti	feltételek	egyikéről	van	szó,	ez	nem	jelenti	azt,	
hogy	a	jog	korlátlanul	mindenre	vonatkozik.	Ez	nem	érvényesül	ugyanis	abban	az	esetben,	ha	az	Ön	
személyes	adatainak	kezelése	továbbra	is	szükséges	az	alábbi	célokra:	

• törvényi	kötelezettségünk	teljesítése	érdekében,		
• archívumba	 helyezés	 céljából,	 tudományos	 vagy	 történeti	 kutatásokra,	 vagy	 statisztikai	

célokból,	vagy	
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• saját	törvényes	igényeink	meghatározása,	érvényesítése,	vagy	védelme	érdekében.	

 Adatkezelés	korlátozásának	joga	

Bizonyos	esetekben	a	törlés	jogán	kívül	élhet	a	személyes	adatok	korlátozott	kezelésére	vonatkozó	
jogával.	 Ez	 a	 jog	 lehetővé	 teszi,	 hogy	 bizonyos	 esetekben	 kérje,	 hogy	 az	 Ön	 személyes	 adatai	
megjelölésre	kerüljenek,	és	ezen	adatok	ne	képezzék	semmilyen	további	adatkezelés	 tárgyát,	ez	
viszont	nem	jelent	véglegességet	(mint	a	törlési	jog	esetén),	hanem	a	korlátozás	határozott	időre	
szól.	 Ilyen	 eseteknek,	 amikor	 az	 Ön	 személyes	 adatainak	 kezelését	 korlátozzuk	 olyan	 helyzetek	
minősülnek,	amikor:	

• Ön	vitatja	a	személyes	adatok	pontosságát,	mindaddig,	amíg	meg	nem	állapodunk,	mely	
adatok	a	helyesek,	

• az	Ön	személyes	adatait	megfelelő	jogalap	nélkül	kezeljük	(például	azon	kereten	kívül,	amit	
kötelesek	vagyunk	kezelni),	Ön	viszont	az	ilyen	adatok	törlése	előtt	előnybe	részesíti,	hogy	
azok	csupán	korlátozás	alá	essenek	(például	ha	azzal	számol,	hogy	a	jövőben	újra	megadná	
nekünk	ugyanazon	adatokat),		

• az	 Ön	 személyes	 adataira	 már	 nincs	 szükségünk	 a	 fent	 leírt	 adatkezelési	 célok	
szempontjából,	Ön	viszont	követeli	a	törvényes	igényeinek	meghatározása,	érvényesítése,	
vagy	védelme	érdekében,	vagy		

• Ön	kifogást	emel	az	adatkezelés	ellen.	A	kifogás	emelésére	vonatkozó	 jogáról	bővebben	
olvashat	az	E.6,	„Adatkezelés	ellen	történő	kifogás	emelésének	joga”	című	fejezetben.	Azon	
időn	belül,	amíg	vizsgáljuk,	hogy	kifogása	jogszerű-e,	kötelesek	vagyunk	az	Ön	személyes	
adatainak	kezelését	korlátozni.	

 Az	adathordozhatósághoz	való	jog	

Jogában	 áll,	 hogy	 megszerezze	 tőlünk	 az	 összes	 olyan	 személyes	 adatát,	 amelyet	 Ön	 adott	 át	
nekünk,	és	amelyek	az	Ön	hozzájárulása	alapján	(l.	feljebb	a	B.3	fejezetben	az	„Adatkezelés	az	Ön	
hozzájárulása	 alapján”részt),	 vagy	 a	 szerződés	 teljesítése,	 vagy	 megkötése	 alapján	 kerülnek	
kezelésre.	A	személyes	adatait	átadjuk	egy	strukturált,	általánosan	használt,	és	gépileg	olvasható	
formátumban.	 Ahhoz,	 hogy	 kérelme	 alapján	 az	 adatokat	 könnyen	 átvezethessük,	 csakis	 olyan	
adatokról	 lehet	 szó,	 amelyeket	 automatizáltan	 kezelünk	 elektronikus	 adatbázisainkban.	 Ilyen	
formában	 tehát	 nem	 tudjuk	 mindig,	 és	 minden	 körülmények	 között	 átvezetni	 az	 összes	 olyan	
adatát,	amelyet	formanyomtatványainkon	kitöltött	(például	az	Ön	saját	kezű	aláírását).			

 Adatkezelés	ellen	történő	kifogás	emelésének	joga	

Jogában	áll	kifogást	emelni	az	olyan	adatkezelés	ellen,	amelyre	jogos	érdekünk	alapján	kerül	sor.	Az	
Ön	 személyes	 adatait	 ilyen	 esetben	 az	 adott	 célra	 többé	 nem	 fogjuk	 kezelni,	 hacsak	 nem	 lesz	
megalapozott	okunk	arra,	hogy	az	ilyen	adatkezelést	folytassuk.		
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 Panasz	benyújtásának	joga	

A	fenti	módon	történő	jogérvényesítés	semmilyen	módon	nem	érinti	az	Ön	azon	további	jogát,	hogy	
az	Adatvédelmi	hivatalnál	panaszt	nyújtson	be.	Ezt	a	jogát	olyan	esetben	érvényesítheti,	ha	úgy	véli,	
hogy	 az	 Ön	 személyes	 adatait	 jogosulatlanul,	 vagy	 a	 kötelező	 erejű	 általános	 rendelkezésekkel	
ellentétes	 módon	 kezeljük.	 A	 személyes	 adatok	 általunk	 végzett	 kezelése	 ellen	 a	 Nemzeti	
Adatvédelmi	és	Információszabadság	Hatóságnál	nyújthat	be	panaszt,	melynek	elérhetősége:	1125	
Budapest,	 Szilágyi	 Erzsébet	 fasor	 22/c.;	 e-mail:	 ugyfelszolgalat@naih.hu;	 honlap:	 www.naih.hu,	
telefon:	+36-1-391-1400..		

F. Hogyan	 lehet	az 	egyes	 jogokat	érvényesíteni? 	

Az	Ön	személyese	adatainak	kezelésével	kapcsolatos	bármilyen	ügyben,	legyen	szó	kérdésről,	jog	
érvényesítéséről,	panasz	benyújtásáról,	vagy	bármi	másról,	forduljon	ide:		

privacy@invia.hu		

Az	Ön	 kérését	 haladéktalanul,	 de	 legfeljebb	egy	 hónapon	belül	 rendezzük.	 Kivételes	 esetekben,	
elsősorban	 olyan	 esetben,	 ha	 kérése	 bonyolult	 volna,	 jogunkban	 áll	 ezen	 határidőt	 további	 két	
hónappal	 meghosszabbítani.	 Az	 ilyen	 esetleges	 meghosszabbításról,	 és	 annak	 indoklásáról	
természetesen	tájékoztatni	fogjuk	Önt.		

	

	


